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Председници општина Прешево и Бујановац Рагми Мустафа и Јонуз Муслију, као и
потпредседник СО Прешева Орхан Реџепи позивањем на формирање велике
Албаније директно руше уставни поредак Србије, истичу за Пресс правни
стручњаци. Они апелују на Владу Србије и тужиоца да реагују и казне албанске
екстремисте.

  

Челници Прешева и Бујановца у суботу су у Тирани присуствовали промоцији „Листе
природне Албаније" Коче Данаја, бившег саветника тројице албанских премијера, који се
залаже за „јединствену државу Албанаца на Балкану која би требало би да буде
формирана до 2013. Према овој идеји, велику Албанију чинили би Албанија, Косово и
делови Србије, Македоније, Црне Горе и Грчке. Орхан Реџепи на овом скупу је чак рекао
и да је „Прешевска долина у правом смислу речи најокупиранија територија од свих
албанских крајева на Балкану".

  

ХИТ: Министар за државну управу и локалну самоуправу Милан Марковић без
коментара

  

Председник Координационог тела Владе за Прешево, Бујановац и Медвеђу и министар
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за државну управу и локалну самоуправу Милан Марковић рекао је за Пресс да „неће
давати коментар" поводом иступа Албанаца са југа Србије.

  

Зоран Ивошевић: Нашим парама цепају Србију

  

Бивши судија Уставног суда Србије Зоран Ивошевић каже да је овакво понашање
челника општина Прешева и Бујановац супротно Уставу Србије.

  

- Да ли је то деликт мишљења, цепање државе у њиховим главама, или има и основа за
кривично дело мора да испита и одговори тужилаштво. Смета ми што се наши
држављани уз то и државни службеници залажу за неку Албанију. Да ли је нормално да
примају плате из буџета државе коју би да цепају?! То је несхватљиво! Права дрскост!
Држава мора да реагује и осуди срамно понашање - сматра Ивошевић.

  

Бивши републички тужилац Синиша Симић каже да би Влада Србије морала јасно да им
стави до знања да се политичка мишљења представника општина са југа Србије косе са
Уставом и да никаквим политичким методама не могу да одвајају делове Србије „која их
хлебом храни".

  

Професор уставног права Богољуб Милосављевић каже да тужилаштво мора озбиљно
да реагује.

  

Тужилаштво: Проверићемо изјаве челника Прешева и Бујановца

  

Портпарол Републичког тужилаштва Томо Зорић каже да ће тужилаштво „у границама
својих надлежности" реаговати поводом изјава председника општина Прешево и
Бујановац.

  

- Проверићемо шта су и у ком контексту челници тих општина рекли на промоцији „Листе
за европску Албанију". Нико не сме на било који начин да урушава територијални
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интегритет Србије. Ако се по добијању потребних информација утврди да у наступима
председника општина Прешево и Бујановац има елемената кривичног дела, надлежно
тужилаштво ће иницирати покретање поступка. Тужилаштво неће устукнути ни пред
једном врстом криминала, а нарочито ако се утврди да се ради о угрожавању
безбедности Србије - наводи Зорић, уз напомену да су пред законом сви једнаки, без
обзира на којим се функцијама налазе.

  

- Мора да се испита да ли се таквим ставовима чини неко кривично дело, изазива верска
или национална мржња и нетрпељивост, нарушава територијални интегритет и
суверенитет Србије. Независно од тужилаштва, Влада би морала да им поручи да такве
активности нису дозвољене - наводи Милосављевић.

  

(Прес)
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